
Ajánlás a Szent Lídiáról elnevezett Díjra 

A Homrogdi Görögkatolikus Általános Iskola és Óvoda dolgozóját, Balogh Bélánét 

ajánlom a Szent Lídiáról elnevezett díjra, aki a Homrogdi Óvoda Selyebi Telephelyén 

dajkai feladatokat lát el az óvoda egyházi fenntartásba vétele óta.  

Példamutató, erkölcsös életet él, a keresztény értékek iránt elkötelezett. 

Görögkatolikusként a monaji római katolikus egyházközség aktív tagja. Keresztény 

házasságban él, gyermekeit is e szerint az értékrend szerint nevelte. Támogatja a 

hitéletet az óvodában és ő maga is aktívan részt vesz a keresztény értékek átadásában. 

A kezdetektől magas színvonalon végzi a munkaköréhez tartozó feladatokat. Segítő 

odafigyeléssel és empátiával fordul a gyermekek és munkatársai felé. A csoport 

óvónőjével hatékonyan tud együttműködni, vele együtt dolgozik, egy csapatot 

alkotnak az adott gyerekcsoport életében. A kialakított szabályrendszert betartja, és 

törekszik arra, hogy hatékonyan segítse az óvodai fejlesztő munkát. A gyermekek 

felé szeretettel fordul, a gondozási feldatok végzése során. Fogadja a gyerekeket 

érkezéskor, bevonja őket az egyszerűbb munkákba: asztalterítés, a terem elrendezése, 

elpakolás evés után, alvás előkészítése. Ott van a gyerekekkel, amikor játszanak, 

sétálnak, előkészíti az eszközöket, segít elsimítani a konfliktusokat. A gyermekeknek 

mosolygós, kiegyensúlyozott, érzelmileg is biztonságot nyújtó légkört termet. Nap, 

mint nap arra törekszik, hogy segítse az oktató nevelő munka feltételeinek 

megteremtését, hogy megkönnyítse a csoportban dolgozó óvodapedagógusok 

munkáját. Feladata, hogy tiszta, egészséges, rendezett környezetet biztosítson, hogy a 

kisgyermekek óvodában eltöltött ideje a lehető legkomfortosabb legyen. A 

gyermekcsoportokkal, a szülőkkel szoros, napi kapcsolatot tart. Áldozatos munkáját 

bizonyítja a gyermekek szeretete és ragaszkodása. 

A fentiek alapján szeretettel ajánlom a Szent Lídia Díjra. 
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